
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注意が必要なのは、⼊居時期によって控除額が減っていく制度になっている点です。  

⼀般住宅の場合、2010 年⼊居までは最⼤控除額が 500 万円ですが、その翌年の 2011 年からから 

最⼤控除額は 100 万円ずつ減額され、⻑期優良住宅は平成 22、23 年⼊居までは最⼤ 600 万円控除ですが、 

2012 年からは最⼤ 400 万円控除と減額されます。 
【備考：⻑期優良住宅とは】 
平成 20 年 11 ⽉ 28 ⽇に可決成⽴した⻑期優良住宅普及促進法（平成 20 年 12 ⽉ 5 ⽇公布）で定められた認定を 

受けた住宅で、「200 年住宅」とも呼ばれていて、次のような要件を満たす必要があります。 
【要件の概要】 
（1）腐⾷の防⽌・地震に対する安全性の確保 

（2）住宅の利⽤状況の変化に対応した構造・設備の変更の容易性 

（3）維持保全を容易にするための措置 

（4）⾼齢者の利⽤上の安全性 

（5）省エネルギー性 

建築費は⼀般住宅とくらべて 2 割ほど⾼くなるといわれています。また、認定を受けるには、 

⻑期優良住宅を建築・維持保全しようとする⼈が「⻑期優良住宅建築等計画」の作成をし、 

所管⾏政庁（市町村⻑または都道府県知事）の認定を受けなければなりませんが、具体的な認定⽅法については、 

物件の販売会社や建物の施⼯会社に確認する必要があります。 

 

 住宅ローン減税はこれからどうなるの？ 

 

 

建物が「⻑期優良住宅」の場合の住宅ローン減税の内容は次のとおりです。 

住まいの                                           情報館 おおおお役立役立役立役立ちちちち    

住宅ローン減税の具体的な内容 

住宅ローン減税は、取得した住宅に⼊居した時期によって最⼤控除額に違いがあります。 

また、住宅ローン減税は所得税（⼀部住⺠税からの減税もあり）の減税制度なので、毎年の所得税と住⺠税の⾦額に 

よって実際の減税額は違ってきます。従来の制度と同様に、住宅の種類（⼀般住宅と⻑期優良住宅）によって 

控除額に違いがあります。なお、所得税額で控除できなかった額がある場合は、その額を翌年度の住⺠税から 

減税されることになります。 建物が「⼀般住宅」の場合の住宅ローン減税の内容は次のとおりです。 



 

住宅ローン減税を受けるための条件 
住宅ローン減税を受けるためには下記のような条件を満たす必要があります。条件などに不明な点がある場合は、 

最寄りの税務署に必ず確認するようにしましょう。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭⽤太陽光発電パネルや 
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あ な た は 、 な に が ど れ だ け キ ッ チ ン に  

収 納 さ れ て い る か 把 握 し て い ま す か ？  

キ ッ チ ン を 新 し く す る な ら 、 今 あ る も の を す べ て  

収 納 し な け れ ば な り ま せ ん 。 キ ッ チ ン 収 納 の  

プ ラ ン ニ ン グ の た め に 、 ⼀ 度 、 持 っ て い る も の を  

す べ て 書 き 出 し て み て は い か が で し ょ う か 。  

今 回 、 イ エ マ ガ で は 「 キ ッ チ ン 持 ち も の 確 認 表 」 を 作 り ま し た 。  

こ の シ ー ト に 、「 い る も の 」「 い ら な い も の 」「 買 い ⾜ す も の 」 を 書 き 出 し て 、 

⾃ 分 に ピ ッ タ リ の キ ッ チ ン 収 納 の イ メ ー ジ 作 り に 役 ⽴ て て く だ さ い 。  

 

 

 

 

 

 

そう、今が家の買い時と⾔えるのです！！ 


